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Ný launatafla LL lögð fyrir stjórnarmenn. Rætt er um breytingar á töflunni og hún borin saman við töflu TFÍ. Stjórnarmenn velta fyrir sér launaaukningu lögreglumanna.

Stjórn ákveður að skrifa eigi bréf til fjármálaráðherra þar sem óskað er eftir fjármagni frá ráðuneyti vegna komandi stofnannasamninga líkt og gert var fyrir LL. Formaður tekur að sér að semja bréfið og bera undir stjórnarmenn í tölvupósti.
Rætt er um háttarlag þegar starfsmenn taka frí í stað yfirvinnu. Stjórn er sammála að kjarasamningar taki á að það sé samkomulag milli starfsmanns og atvinnurekanda.
Frítökuréttarmál er í farvegi hjá lögfræðingi. Formaður ætlar að reka á eftir þeirri vinnslu.

Orlofshús er komið í útleigu og gengur allt vel. Ritari spyr fulltrúa orlofsnefndar (gjaldkera stjórnar) um notkunar bækling sem orlofsnefnd ætlaði að útbúa og átti að vera aðgengilegur á heimasíðu félagsins. Fátt er um svör og bent er á að málið sé í vinnslu hjá formanni orlofsnefndar.

Stefán Geir ber fram formlega kvörtun frá hundaþjálfurum vegna banni við hundum í nýju orlofshúsi félagsins. Hann segir að með þessu banni sé verið að útiloka stóran hóp félagsmanna frá afnotum á bústaðnum þar sem þjálfurunum er gert að setja ekki embættishunda í pössun hjá öðrum en hundaþjálfurum embættisins. Ólafur og Ársæll benda á að valið standi milli hunda, sem ekki borgi félagsgjöld og félagsmanna, maka og barna þeirra sem hafa ofnæmi fyrir hundum.  Baldvin kallar eftir alhliða lausn á þessu máli.
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