Stjórnarfundur TFÍ

18.01.2011
Ásamt stjórnarmönnum sitja  fyrri hluta fundarins trúnaðarmenn frá Reykjavík og Keflavík.
Mættir eru:

 fyrir hönd stjórnar: Ársæll Ársælsson formaður, Stefán Geir Sigurbjörnsson varaformaður, Guðbjörn Ármannsson gjaldkeri, Baldur Búi Höskuldsson meðstjórnandi, Steingrímur Páll Björnsson varamaður og Baldvin Ármann Þórisson Varamaður

Fyrir hönd Trúnaðarmanna: Baldvin Ármann Þórisson Reykjavík, Trausti Freyr Reynisson Reykjavík, Sigurvin B. Guðfinnsson Keflavík og Ingvi Steinn Jóhannsson Keflavík.

Einnig eru mættir: ASI Stefánsson og ÍSAK Stefánsson, sem sérlegir aðstoðarmenn varaformanns.

Formaður setur fundinn kl. 12.34
· Formaður ræðir um framsetningu vinnustaðakannanna og viðbrögð af hálfu embættisins við síðustu könnun sem lögð var fram í Keflavík. Yfirmönnum hjá embættinu þótti ekki nægilega vel staðið að skipulagningu könnunnar og gerðu efuðust um niðurstöðu hennar vegna þess.

Ákveðið var að stefna á að sambærileg könnun verði árlega og mun félagið fylgja því eftir að fullum krafti.
· Sigurvin talar um úrlausn frítökuréttarmála og hvernig embættið ætlar að hátta sumarfríum næstkomandi sumar. 

Ákveðið var að Stjórnin og trúnaðarmenn munu fylgjast náið með framvindu staðgengla mála í komandi sumarleyfum og bregðast við þar sem þarf.

Trúnaðarmenn yfirgefa fundinn kl. 14:19.

· Rætt er um úthlutun einkennisnúmera hjá nýútskrifuðum tollvörðum. Stjórnarmenn eru sammála um að félagið eigi ekki að vera að stjórna aðgerðum embættisins heldur fylgjast með að þær aðgerðir standist þær reglur sem settar eru og bregðast við ef þar er eitthvað ábótavant. 

Reglur varðandi úthlutun númera eru skýrar og  úthlutun nýju númerana tekur mið af þeim. Þó dæmi séu um að önnur viðmið hafa verið höfð við úthlutun númera áður getur stjórnin ekki séð ástæðu til annars en að núverandi úthlutun standi.
· Rætt er um stöðu orlofshúsamála eftir að samþykki félagsmanna fékkst fyrir að fara í byggingaframkvæmdir. Ákveðið var að skipa byggingarnefnd sem færi með eftirlit með framvindu mála samhliða verkfræðistofu sem og minniháttar ákvarðanir varðandi byggingarefni og önnur skipulagsatriði.
Byggingarnefnd skipa: Ársæll Ársælsson formaður nefndarinnar, Baldur Búi Höskuldsson, Guðni Markús Sigmundsson, Hörður Davíð Harðarson, Steingrímur Páll Björnsson og Kristbjörn Þorkelsson.

· Rætt er um tollminjasafn og stöðu mála þar á bæ, auk skipun og starfa safnanefndar.

· Rætt um tillögu til breytingar á lögum TFÍ sem lögð verður fyrir aðalfund félagsins. Núverandi lög kveða á um ákveðið stjórnar skipulag en sökum breytinga á vinnuveitenda ( Embættinu) þá er vilji til að breyta samsetningunni í tvo stjórnarmenn úr reykjavík og tvo stjórnarmenn af landsbyggðinni  og formaður  skuli vera óskilyrtur.
· Rætt er um skipulag aðalfundar 11. Mars næstkomandi.
· Rætt er um nýlegt mál sem kom upp hjá tollvörðum í reykjavík þar sem rannsóknardeild ákvað að afhenta haldlagðan varning þar sem raunhæfur vafi hafi verið um að gleymst hafi að stimpla varninginn tollfrjálsan við afgreiðslu. Tollverðir sem sáu um afgreiðsluna segjast hafa borið skýrt við yfirheyrslu hjá rannsóknardeild að allur varningur sem átt hafi að stimpla tollfrjálsan hafi verið stimplaður. Vafi er þess vegna kominn upp hjá félagsmönnum hvers gild þeirra orð séu í starfi þar sem ekki virðist að orð tveggja tollvarða séu trúanleg umfram einstaklings.

Ákveðið var að formaður TFÍ muni spyrjast fyrir um þetta mál hjá tollstjóra.

Formaður lýkur fundi kl. 16:24

