Fundur TFÍ 28.09.2011

mættir eru: ÁÁ, BÁÞ, BBH, ÓI og ÓBB. 

Kjaramál: Rætt er um nýafstaðinn gerðardóm LL. Rætt er um möguleika á að sends frá sér stuðningsyfirlýsingu til LL og hvernig hún skildi orðuð. 

Stjórn ákveður að orða yfirlýsinguna sem eftir kemur:

„Tollvarðafélag Íslands lýsir yfir fullum stuðningi við kjarabaráttu Landsambands Lögreglumanna. Of lengi hefur ríkisvaldið notfært sér veika samningsstöðu stétta embættismanna sem ekki hafa verkfallsrétt. Þessar stéttir hafa fáa möguleika á að verja kjör sín eins og önnur stéttafélög. 

Tollverðir hafa upplifað sömu óbilgirni frá ríkisvaldinu eins og aðrar starfstéttir sem ekki hafa verkfallsrétt. Þeir viðmiðunarsamningar sem teknir voru upp í kjölfar þess að verkfallsréttur var afnuminn eru ekki lengur til staðar 

Úrskurður Gerðardóms í máli lögreglumanna lýsir best hversu vonlítil barátta þessara stétta er fyrir bættum kjörum.“
Stjórn ákveður að senda bréf til LL með eftirfarandi orðalagi:

„Stjórn tollvarðafélags íslands hefur sent frá sér stuðningsyfirlýsingu við kjarabaráttu Landsambands Lögreglumanna. 

Stjórnin harmar þó þá ákvörðun LL. að draga kjör tollvarða inn í opinbera umræðu í kjarabaráttu sinni og hafa þar frammi misvísandi upplýsingar um kjör stéttanna. Stjórnin telur að þessi umræða hafi haft neikvæð áhrif á komandi kjarabaráttu TFÍ.

Stjórn TFÍ væntir þó að samstarf félagana haldist áfram gott.“
Stofnanasamningar eru ræddir og gangur þeirra síðasti fundur fór vel fram og lagði tfí fram sínar kröfur til samninga. Næsti fundur verður haldin næstkomandi föstudag. SGS ber fram athugasemdir sínar við skipun  í samninganefnd TFÍ og hvernig staðið var að því. ÁÁ svarar þeirri athugasemd. ÓI setur inn athugasemd um það sem gleymdist í lið 1 varðandi gerðardóm LL.

Orlofsnefnd fundar varðandi orlofshús á föstudag.

Engin mál komu fram.
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